

# 跨越成功 再创辉煌



## 等 待

2001年7月13日晚，从董事长到普通员工，200多名雅昌人不约而同地汇聚到雅昌公司营业部的大堂。热切的目光都聚集在大屏幕上，唯恐漏掉每个细节，唯恐漏听一句发言。

是什么让雅昌人如此关切、如此激动、如此焦心？是屏幕上直播的2008年奥运会主办城市投票现场。是因为由雅昌印制了《北京2008

年奥运会申办报告》，北京申奥凝聚了每一位雅昌人辛勤的汗水，北京申奥寄托着雅昌人美好的愿望。

还在7月9日的时候，就有深圳晚报等媒体询问，如果北京申奥成功，作为参与了申奥活动的雅昌公司届时将有什么样的庆祝活动。人们在关注北京的同时，也在关注着为申奥打造“金钥匙”的雅昌人。

7月11日，雅昌管理者临时召开了紧急会议，策划以什么样的方式庆祝申奥成功。经商讨，一致认

为，雅昌一定要有自己的方式来庆祝北京申奥成功。

7月13日下午，印有各种标语和口号的500多面小旗和几百条彩带用数码打样的方式制作出来了。11辆彩车妆扮一新，香槟摆上了，最漂亮的“主角”《申办报告》也摆出来了，各路记者也汇聚雅昌会议室，与雅昌人一起等待激动人心时刻的到来。

22点08分，庄严、神圣的时刻终于来临。这一刻世界似乎都静止



了,只有时间在无声无息地流淌。雅昌人屏住了呼吸,抑制着狂乱的心跳,等待着萨马兰奇先生宣布评选结果。

## 狂欢

“2008年奥林匹克运动会将在——北京举办。”萨马兰奇微笑向全世界宣布。

鸦雀无声的大堂顿时欢呼起来……焦急期盼的目光,顿时都变成了喜悦和欢笑;刚才还只敢在心中默念的名字“北京”,顿时变成了

异口同声、惊天动地的欢呼。所有的人都从座位上蹦了起来,展开国旗高唱国歌、跳啊、叫啊……向来严肃的万捷董事长也兴奋得张开了双臂,高举了握紧的拳头,孩子般地不停挥舞。香槟打开了,彩旗飘舞了……

欢声雷动,歌声如潮,一浪高过一浪,宽大的营业大厅也容纳不下。室内狂欢约半小时后,人们又如潮水般涌到公司楼下,上街巡游欢庆。11辆妆点一新的雅昌彩车队,伴随着飘扬的彩旗,冲天的锣鼓声,

还有激动的游行队伍浩浩荡荡驶向深南大道。在“北京、北京”的热情欢呼声中,有四、五十辆“增援”车紧跟着雅昌彩车队行驶着,长长的队伍宛如一条长龙在流光溢彩的夜色中缓缓延伸……

此时此刻,人们很难描绘每一位炎黄子孙的心情,也很难表达每一位雅昌人的深切感受。

## 挑战

只有经历了过程中的艰辛,才更能体会成功的喜悦。北京申奥成功,靠的是实力、是诚意、是努力,而雅昌打造“申奥金钥匙”的成功,靠的也是实力、诚意和努力。

从2000年12月17日接到北京奥申委总部的电话后的几个月里,何曼玲副董事长几乎一直与北京申奥委员会保持着热线联系,研讨北京《申办报告》的印制工作,关注着北京申奥进程的雅昌人也都在热切的关注着这件事情的进展。对于《申办报告》印制过程中万捷董事长说







激动的雅昌人为申奥成功振臂欢呼



何曼玲副董事长参加北京申奥成功庆典归来



出的“只要有一个环节出错，我们就可能成为历史的罪人”，今天，每一个雅昌人都能深刻理解这句话的内涵。在印制《申办报告》最紧张的日子里，为了高质量高效率完成任务，雅昌人上下同心，枕戈待旦。一线的员工几天几夜连续作战。当印制精美的《申办报告》如期交到奥申委，并获得高度评价时，雅昌人露出了灿烂的笑容。

## 超越

汗水得到了回报，努力得到了认可，实力得到了认证，《申办报告》的印制成功了。如今，《申办报告》已由国际奥委会博物馆珍藏，成为历史的见证，也成为雅昌——我们这个优秀团体实力的证明。万捷董事长曾说：“我们的竞争对手是我们自己，我们多年来跟自己较劲。”这次，我们又一次超越了自己。

北京申奥成功，《申办报告》的印制成功，为雅昌创造了许许多多的商机。中央电视台等许多媒体对雅昌广泛的宣传报道，使雅昌形象得到了很大的提高，雅昌品牌为社会广泛认知。社会在广泛关注雅昌的同时，也对雅昌寄予了更高的厚望，提出了更高的要求，雅昌面临的，将是更新更大的挑战。

有“学院派”雅称的雅昌人将迎接挑战，不断超越自我。从现在





众多媒体报道我公司印制《申办报告》



申奥成功，凝聚着雅昌人的心血和汗水

到2008年7年多时间里，就如何抓住新的契机，百尺竿头更进一步，已经规划出新的目标和蓝图，用何曼玲副董事长的话说，我们一定要主动出击。雅昌人将一如既往地认真仔细对待每一件工作，为客户提供更高质量的产品，更为周到的服务。

一位员工在回答记者采访时说，参与《申办报告》的印制，是一生的荣誉和骄傲。这是雅昌人的同心声。《申办报告》的印制成功，进一步增强了雅昌人的自信心、凝聚力和集体荣誉感。面向未来，雅昌将创造新的辉煌。

雅昌创造了辉煌的今天，雅昌的明天更加美好！

## 北京奥申委为雅昌颁发荣誉证书

5月31日下午，万捷董事长和北京雅昌胡俊副总经理参加了编制《北京2008年奥运会申办报告》工作总结会。北京奥申委及来自北京新闻、出版、企事业单位三十余家，共计七十余人参加了这次会议。会议由北京奥申委孙大光副秘书长主持，孙大光副秘书长说，参与北京申奥活动的各家企事业单位，一心为申奥，在时间短、任务重的情况下，相互配合，不分昼夜，圆满完成了这

项艰巨而富有历史意义的任务。北京市副市长，奥申委常务副主席刘敬民先生高度评价了各单位所做的工作，并鼓励大家继续努力，扎扎实实做好每一项工作。最后，北京奥申委的领导还为各单位颁发了荣誉证书与《申办报告》纪念册。

在这次会议上，刘敬民副市长还与万捷董事长进行了亲切地交谈，刘副市长充分肯定了雅昌公司为北京申办奥运所做的工作，并十分关

心公司的发展情况。

这次北京申奥过程中，《申办报告》得到国际奥委会委员很高的评价。《申办报告》凝聚着雅昌人的心血和汗水。北京奥申委为雅昌公司颁发了印制《北京2008年奥运会申办报告》的荣誉证书并赠送了申奥纪念品。

北京雅昌彩色印刷有限公司  
胡俊